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Název úlohy:     Závislost odporu termistoru a cívky na teplotě
Pomůcky: stojan, kádinka, teploměr, termistor, vodiče, kahan, ohmmetr, cívka

Postup: Termistor zahříváme ve vodní lázni a současně měříme teplotu a odpor termistoru. Hodnoty zapíšeme do tabulky a sestrojíme graf, vložíme spojnici trendu a rovnici trendu.. Stejně postupujeme u cívky, kde navíc spočítáme ze vztahu R = R1 (1 + ( (t) teplotní součinitel elektrického odporu ( a v tabulkách vyhledáme materiál, z kterého je cívka zhotovena. (R1 – odpor cívky při 20 (C, R – odpor cívky při 80 (C.
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Ověření materiálu cívky: 
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